[IpakTrueckoe 3ansTre Ne9

Tewma: «Brrancinenre nHTErpasioB mpu nomouy hopmyr ['aycca»

Lenb: momyyeHue MpakTHUECKUX HABBIKOB YHCIEHHOTO MHTETPUPOBAHUS IPU MOMOIIU KBaApaTypHO
dbopmynsr ["aycca

[IpenBaputenbHas MOArOTOBKA: M3Y4UTh Marepuan maparpada «Ksagparyphas gopmyna ["ayccay (1o
KOHCIICKTY).

KonuuecTBo uacosn: 2 yaca

O6opynoBaHue: KaIbKYJISTOP.

Kpatkas Teopust

b n
KBanparypuas ¢popmyna ["aycca _[ f(x)dx = b;za ZCi -f(z)., eoe z,= aTH) + b;za X
2 i=1
a 3HaYeHHs KBaJpaTypHbIX Kod(duimenros [aycca €, u abeuuce X, MPUBEICHBI B TaOIHIE
n=1 | x=05 q=2
n=2 | —x =x, =0577350 c=c, =1
n=3 | —x =X, = 0,774597 ¢, = C, = 0,555555
X, =0 c, =0,888889
n=4 | —x =x, =0,861136 ¢, =, = 0,347855
- X, = X; = 0,339981 c, = ¢, =0,652145
- X =X, =0,906180 ¢ = ¢ =0,236927
n=5 | —x, = x, = 0,538470 c, =, = 0,478629
X, =0 c, = 0,568889
— %, = X; = 0,932470 ¢, = c, = 0171324
n=6 | —x, = x, =0,661210 ¢, = ¢, = 0,360761
- X, = X, = 0,238620 c, = ¢, = 0,467914
— %, = X, =0,949108 C, = C, = 0129485
n=7 | —x, = x, =0,741531 ¢, = C, = 0,279705
— X, = X5 = 0,405845 ¢, = ¢, = 0,381830
X, =0 c, =0,417960

Ilosicuenue x pabdote
3ananue. Beraucnute unTerpain no gopmyse ['aycca, mpuMeHsis 1 OIIEHKH TOYHOCTH JABOWHOM TepecyeT
(mpu nN1=4 u nx=5).

2,/+16 2,7-16
+

B nannom mpumepe Z; = >

X; =215+ 0,55X;, a 3nauenus C, u X, Oepem u3 TaOnuIB!

KBaJpaTypHbIX K03 duumenton ['aycca. Borunciaenus yno0Ho pacnonaraTh B TaOIHIIE.

ITpu n =4 umeem:

z,+0.8

_ f(g)= 2=
C X, 7, =215 +0,55X;, (z,) iz C,f(z,)
0,34785 | -0,86114 16764 1,2366 0,43015
0,65215 | -0,33998 1,9630 1,2291 0,80155
0,65215 | 0,33998 2,3370 1,2154 0,79264
0,34785 | 0,86114 2,6236 1,2042 0,41887
D =2,44321

Cnenosarensno, [~ 0,55-2,44321 =1,3438 .



IIpu Nn=5 unmeem

C X z, = 215 + 0,55x f(g) =228 C,f(z,)
. . . =215 +0,55x., i)= F7— f(z,

I 1 1 1 \/m 1 1

0,23693 | -0,90618 1,6516 1,2370 0,2903
0,47863 | -0,538469 1,8538 1,2324 0,58988
0,56889 0 2,1500 1,2225 0,69549
0,47863 | 0,538469 2,4462 1,211 0,57968
0,23693 | 0,90618 2,6484 1,2032 0,28508

D =2,44321

3naunt, I ~0,55-2,44321 =1,3438. CoBnajieHne pe3yibTaTOB CBUACTECIBCTBYET O MPABMIIBHOCTH BHIYUCIICHHUH.
Otger: npu N=4 unterpan pasex I ~1,3438 ; mpu n=5 unrerpan pasen 1 ~1,3438

3ajanue

3ajianue. BeraucanTs uaTErpan no gpopmyie I'aycca, npuMeHss IS OLEHKH TOYHOCTH JIBOHHOM mepecueT (pu
ni=4 u np=5).

BapuaHT 3anaHue BapuaHT SanaHue BapuaHT BanaHue
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1 J. — 2 J. R 3 _[ X+2 dx;
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X2 +05 S oxix *x2dx
4 —=dx; 5 [—=——=: 6 | ,
05V X" +1 06 VX" +2 VX +1
2 _ 111 2 3,8
7 J' x—-0,5 dX; 8 _[ VXS +1 dX; 9 J- X+1 dX;
DXt =1 622X+25 s Xe+2
1,8, 2
2,4 2 X“+14 2,6
X“+1 I —dX] xdx
10 dx; 11 2 ’ 12 ;
O_L X+ 2 04X +0,2 ! 13
Yoxal
12 100,5X + 2 dx ” T xdx 15 j ——dx;
et +1 dsy X° +2,4 ' 04 VX"+1
1,8 2 3,4
1,4 2 X +2 Xx+0,5
Xdx dx; —dX;
16 I 2 ' 17 _!‘4 LY, X2 + 1 18 ZJ-G X2 +1,5
0sVX +4
2 2,8 2 3,2 2
Xdx x“dx x“dx
19 ; 20 ; 21 ;
O-L x?+2 1£,/x+1,2 ZJ; X+2
2 18 2 15
Xx+0,5 x-dx X+2
22 — dx; 23 , 24 dx;
oj.z X2 +1 O',[G 1IX+1,7 o7 X2 +1
2,5 2 2,8 2,6
X" +2 4 — x)dx xdx
25 [ 2% 26 [ (4~ xdx T) ; 27 [ ——
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OT4eT JOIDKEH CONEPKATh

=

Haszganwe, 1iens 1 3aj1anue padoThI.

[TonpoGHoe pemenne 3aaaHms.

3. OrtBer, conepxaniii 000CHOBaHHUE MOIYYCHHBIX PE3YIHTATOB U BHIBOJIOB.
KoHTponbHEIE BOIPOCH

1. OOGmas mocTaHOBKA 3a/1a9d YHCICHHOTO MHTETPUPOBAHHUS.

I'eomMeTpuyeckuii CMBICI ONIPEAEIEHHOTO HHTETpaia

KBanpatypnas ¢opmyna ["aycca.
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